

Schiffergilde Bremerhaven e.V.

Barkhausenstraße 4 27568 Bremerhaven Tel. 0471 - 1429726 Fax 0471 - 9481554 info@schiffergilde.de www.schiffergilde.de

Einverständniserklärungen

- 1. Die Schiffergilde Bremerhaven e.V. kann die von mir zur Verfügung gestellten Fotos kostenfrei für folgende Zwecke verwenden:
- Verwendung im Rahmen der Medienarbeit der Schiffergilde Bremerhaven e.V. (Print-, Onlineberichterstattung, Social Media, Druckerzeugnisse, Werbematerialien) im Rahmen von Veranstaltungen des Vereins sowie zur Weitergabe an externe Medienvertreter

Zu benennender Fotonachweis für alle Fotos: Schiffergilde Bremerhaven e.V. Name, Vorname: Unterschrift: Ort, Datum: Kontaktangaben des Unterschreibenden: Name, Vorname: Adresse: Telefonnr.: E-Mail: 2. Ich, Name, Vorname: bin mir bewusst, dass seitens der Schiffergilde Bremerhaven heute und/oder in der Vergangenheit Fotos und/oder Videoaufnahmen angefertigt wurden und ich auf diesen Fotos zum Teil auch deutlich erkennbar dargestellt bin. Mit den Aufnahmen bin ich einverstanden. Meine Einwilligung gilt auch unbeschränkt für die kommerzielle Nutzung - Veröffentlichung, Verbreitung, Nutzung, Bearbeitung und Weitergabe - in Digitalform und Printform durch die Schiffergilde Bremerhaven e.V.. Meine Einwilligung ist zeitlich sowie örtlich nicht beschränkt und gilt für alle Vertriebs- und Veröffentlichungsformen. Auf die zukünftige Geltendmachung von Unterlassungsansprüchen gegen die vorbezeichnete Verwendung meiner Bildnisse verzichte ich bereits an dieser Stelle. Unterschrift:

C:\Users\Admin\Documents\VEREINE\AKTUELL\SCHIFFER\Datenschutzerklärung.docx

1. Vorsitzender:

Ort, Datum: _____

Eugen von Abel 2. Vorsitzender: Rüdiger Bauer

Schriftführer: Michael Brömmel Hafenorganisation: Sven Petersson Schifferratssprecher: Thomas Herion

Weser Elbe Sparkasse BLZ 292 500 00 - Konto-Nr. 1119850 Schatzmeisterin: Angela Rats-von Abel IBAN: DE25 2925 0000 0001 1198 50 SWIFZ-BIC: BRLADE21BRS

Steuer-Nr. 60/142/06734 USt-IdNr. DE 114708776

